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12



=3534 8931 _ 2534_ 2981 =553
tan16.683 ' 81 =5.53m/s

¢ 2 E\QSAJJJQL@J\ 5. a<d) u_kai

Uy Vw, 3534 X5.53

— = = 0.906 = 90.69
=T H T T981x22 &
ve, 8934
tan a = = = 1.616
Vw, 5.53
~o=tan"11.161 = 58.25
Ly 8934

=t 122 — t
B=tan™ =ty =

L |y doand) dasgil) Alaal) Cils g ddaal) dsju (Alaall b slay) 1(6) Ja 2.6
Uy .55m szLuuCLml\ Caadd) ‘:ALA 7350 kw LQJ\JMIDJA J.\S}\SWJ)A u)\.!\su.u‘zy
Dhis ¢ 60% Adlea) 5ol ¢ 2.2 o daall Lowladl) deyull dawig 0.68 & lyall Ay Ao

s D) el iy Zunndl el g puny o pun cilonal) 5l angl Alnall s~ i )

:dall
:‘_,’_L:_A
v
o = 60% V—fl =068, H=55m, Pyp=7350kw
1
251 D,
1-22, D=2
vy ’ b™ 3

Dy=?,N=7,N,=?, ng=?: sl

v
\/Z;LH—O68 SJulls ve = 0.68v2 % 9.81 X 5.5 = 7.064 m/s

o = 22, MUy uy = 22V2 X 981X 5.5 = 22854 m/s
Posp =1opgQH = 0.6 X 10° x 9.81 X @ X 5.5 = 7350 x 10°
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=227m3/s

1 1
_ NP2 64.38x(7350)2  64.38 x 85.73
B B B 8.423

S

5 5
H4 (5.5)4
= 655.27

N| =

1 7350
_ N (P/p)z 6438 (m) _ 6438x2.711
N B  146.231

S

5 5
(gH)F  (9.81x5.5)%
= 1.1936

Oy il 8154l A pudly dlaal) ad Laas 1(7) Jis 2.7
toasill agee vie 8850 kw la)laie 8508 miy (Al (S g Alaas dadipo AN UL
55m = C\ld\ Cramal) Lfbé

2.1 = i) depull L) ddaesall e o) v

14



0.67 = Falhaall depud) LI ) A pes Aras
85% = Al 5.0

S5 gt pusg Alnal) lE (il Sl (e 359% e Bhall i ol (gl

:Jall

:GEM
Vg u

o067, —=21, H=55m, Pyp=088850kw
1] U1
D, =035D,, 1, =085
FRIAE
u=2.1v; = 2.1,/2gH = 2.1¥2 X 9.81 X 5.5 = 21.81 m/s
O] Aoy

v; = 0.67 v; = 0.67,/2gH = 0.67V2 x 9.81 X 5.5 = 6.96 m/s
cdganll dic daliall ) = =)Al) 5,08

Po/p = nopgQH

‘g‘“%*“ C)L;D“S\ ds":“
Po/p 8850 x 10° m?
0= _ =193 —
nopgH 0.85% 103 %x9.81 X 5.5 S
VA
Q = Z(DOZ - th) X vf

0 =7 (Dy? — (035 Dy)?) x 6.9

n 2
Q =7 (0.8775D,%) X 6.96 = 193

~ Dy = 6343 m

O3l ol dlaall de yu

15



_60u 60 x21.81
- mD, mXx6.343

= 65.67 rev/min

e gl depally daiiall HaRY ¢y gill 7 lal) Coand) ila waat 1(8) JUe 2.8
LSy yulell clslilly 60 M3 /5 2 Liglasa Cinyaaill 950 ¢ 4 1M oylade 50 i (DULS sl
Aoyl Ay 5ol 5 s JEg Sl s il e 9490 5 90% Leayolia LSlully

el zyaall die aigan clllia ad adly ya Capead (aliily L 2 o Al dejad) ) ddaadl

e sill depually AaTiall 5,380 ¢ )sill - liall Caacd) Lo

:dal
::;k’.a
nm=094,77H=09,Q=60m3/5’D=4m
u—Z D —1D —4
771_ ’ b7 3 O_Sm

cc)u\dlce:ajim Aﬂlhhw:d
SV =V, Yy, =0

2

Ng=?, Pyyp =7, H=7: sl
I
Q=Z(D02—Db2)><vf
Q 60

n 2_p 2 2 11.17
D D T 4
4( 0 n ) Z(4_2 — (§) >

=5.37m/s

t L LIS el Z el Craddl e s H Jeal

2
‘)X:\j\k"_mm‘E= —%=HQ=T]HXH

v,°2
H——=09H
29

16



01H—v22 1)
1H =5 (

(1) ddalell ‘é_ﬂ %) 2\.4&33 U‘Af}":’{ﬁ ¢ Uy = Ufz = 537 m/S ‘C)AA” e e.:lj.\:\ A9 el.c U ‘é.ﬁ

fsle Jhans

=14.7m

0= 981 =01
(ganll 2ie Aalidl) 520l
Pojp =mopg QH
‘2\:‘&1&3‘}“ el
No =My X Ny = 0.9 X 0.94 = 0.846
= Pyp = 0.846 X 10% x 9.81 x 60 x 14.7 = 7320 kw
cighuad) eyl

_ DN

u= 0 - 2v; = 24/2gH

60 X2 x,/2gH 120V2 X% 9.81 x 14.7
N = ==
D, T X4

= 162.2 rev/min

_ Np(kw) 162.24/7320 _ 162.2 x 85.557
s B N 28.784

5 5 = 482 rev/min
H3 (14.7)a

Cpasill BeliS maas 1(9) JUa 2.9
d;u‘).l::bg_\;.‘.ug_aj_ajdc 6m Q)\ALQQMQAJ3250kW \AJ\JEA §)A§ A:J)l\?jfg u)AlSu:\.lD:t
DAl Gelial) LS L el ikl B8 1.5 M aay e dx g 3 2.8 o)) da
oyl . cuysil) 5.l ada celall e 5 D cnd) gl Jaae I Jiasall (vacuum gauge)

bl 50 10.3 M 53380 (g9n Jaramg o) gl 769% Lo laia 56liS

17



:dall

:G.Lu'.a

‘£§=um—5=530ymh¢)j‘&n=gmmﬂﬁﬁhu¢

Hy=15m « D=28m « H=6m«Py,p = 3250 kw

cn sl adde (S5 UKL (g elag oLl (2.3) J<al)

1.11“4

o gl Adde CGa LIS (st (2.3) <&

c g_a}ui JAe die j JBJ\ C);A ac Al = sl g_ﬁ}ui C)M e 48Ul

D2 _ Patmos _ Hs _ [(UZZ - 1732) _ Hf]
Pg PY 2g

D2 :Patmos_H _[(1722—1]32)_1_1]
pg  pg ; 29 K
Vo2 — v, 2
53:103—15—F£——£l]
2g

. [(sz —v3?)

]=1Q3—15—53=&5m
29

:.;L_é.ia:éu._\m.d\ «_w.ui scleS

18



(v,* —v3%)/2g

Nac = v,2/2g
076 — : 076_3.5x2><9.81
T T v,2/2%x981° T V,2
. _ 3.5><2><9.81_951
"V T 076 oimis

(sl DA Gyl
A
Q= 7x 2.82x9.51 = 58.558 m3/s
(sl 2gac e daliall 5,3l

Poyp=mopg QH
Py 3250 x 103
To="gQ0H 10°x9.81x58558x6

) Qi) qgeia (o daall B £ YY) Gilus 1(10) Jba 2,10

= 0.943 = 94.3%

87% lajlaie Llleal 5eliig 5.5 M o)laie Craw ilia ad 2250 kw laylaie 8538 Al5h (DLIS (s
LV of sy CigSall (alinl L 78% lajlake 55Uy aline die 2.8 M sjlake i sl isa¥
) & LoV ol L gyall Jaxall Jad 4.5 M e 3 aad) gl Jaae die Jazall Caas

stiad) () Cigaie (ge dlaall

:dal
:‘;LM
D, =28m, No = 87%, H=55m, Pyp=2250kw
Patmos — P2
— = ’";Sg =45, g =78%

19



Po/p =19 p gQH
Q <l Jixx

Pop 2250 X 103

- - = 47.93m3
MepgH 087x10°x9.81x55 3m/s

«(continuity equation) oyl 4l paial Ualas (10

Q_ 4793 _ . y
Vy = — = = /. m/sS
A Ty
pZ =Patmos_Hs_-(UZZ_USZ)_hf]
pPg PY 2g
(7722 - 7732) R [Patmos _Pz] _H
29 171 »pg g
Vo2 — 1,2
%_hf=4_5_1{5
t et nad) Gl 8ol
(v, _Usz)_h
. Zg f _ 4.5—HS — 0.78
fae = v,? T (7792/2%x981
29

= H,=21m

s ) gl
cn sl adde (&0 DL L ygi edagy oldf (2.4) U<

ol gl Jaae die o (L15) Alaall #jae die il = Cad) gl 253 e dalal)

P2 1722 Ps3 U32
—4+—+y,=—+—+0+h 1
pg 29 " pg 29 4 )
Sl
P3 Pytmos
= + 2
pPg Py Y @)

20



2 2
Uy U3
Ll Crau bl ila {—_hf}

Nat = - =
&._1;.4.143\ a_aj.u\ d;&.omcz\.c‘),«d\a"_\m.u v22/2g
liall Qg:wﬂ\ kbl Q:\:wm Z\,s.cﬂ\ Z\.@d\ Lidad :(11) Jua 2,11
- 15 mw $akis ¢ 18 M ()¢S o)lake Cran g agie aladindy W5l &b da ke 4S5 Huls §)38 Jase

A Ay Ayl S eSH el ol 131 gl 13g] Canlin Gy g5 i) dmp jllac) &

21



B dx G Cmeall e gil) eyl Cliead sl daZagall clsbd) axsin) . 1207ev/min sk

dassil) Aoyl (s2a Crusill g g
1
N p2
NS = 5
H%

70 — 500 R
600 — 900 t@a
350 - 1000 s

20—-90 Oyl (Sl

20 — 80 oy

10 — 35 g aaly (gily

10 =45 Oy sl

1
Npz 120 x (15000)°°
NS = 5 =
Hz

bl Guysill g9 laaly

ralily

COMIS 5l el gt pladiad (Sa Jall

W)lafe et deyg 10M 026 Cee a3 3000kW )l e 80 8 5 day (SLLS uyes

Sudall L, A 7.5 M Jf5all iple 5k . 350 M/ I bsbss Copeaill 055+ 62.5 Tev/min

cObpeall Aty Ao yed) Ao eyl BeUS (e il depudl aanl L 0,43 Caplall L)



n

:dall
5l Asll yla dejus o dse Ao puall A (6
«(diameter of hub) &)l ks

D, = 0.43D, = 0.43 X 7.5 = 3.225m

«(turbine efficiency) sl sl

p 30000 x 103
pgQH 103x9.81x350x 10

= 0.8737 = 87.37%
«(specific speed) dicsill dc yul

1 1
Npz 62.5x%(30000)2

Ny = — = - = 608.75
H3 104
2 62.5/30000\2
P)2 . 2
N &
ng = (p)s _ 60 (10002 _ 0.0193
(gH)?  (9.81x10)2

«(tip of the rotor speed) _5all Cayha de yu

_mDN _ mX7.5X62.5

= = = 24.54
Up 0 0 54m/s

«(speed ratio) dc yll 4o

Us 24.54

= - = 1.752
J2gH V2x9.81x10

«(flow speed) oLyl de o

Q 350

= = =9.72m/s
T T
Z(th — D,?) 7 (7.52 — 3.225?)

Vr

«(flow ratio) olped) 4

- J2gH V2x981x10

kb (ol xie g Cijhally Bl die Aduyl) Llg) clwa $(13) Jba 2.13
23
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ELQH )5.3_*1‘9 «35m Q)‘J_EA Crla e S d—A’:\j 40 mw IAJ\J_EA @JJ .J_LB; U‘LIJ u_._u”_"l

5elill . 5m J Lslase Jf5all iy la a8 2.5 m I Lslase 85all ki (35S0 . 167 rev/min

Laaf 2l . 3.75m glae 5hi vie Londy aplally Sall vie ) Ulss caal - 87% LdleaVl

Ny = 90% L) il Gyl deju o il Gl dawis depudl du

Q_

:Jall

N = 167rev/min, H =35m ,Py,p =40 mw

Mo =87% , Di=5m ,D, =25m
Br=7, B2 =?
3.75m sylaa i vie g cayhall die g shHall e
«(rate of flow) oLyl Jaes

Pop 40 x 10°
nopgH ~ 0.87 x 103 X 9.81 x 35

= 133.9m3/s

¢ Ol Ja e plyedl Galiiel agag pae al il

Q = Apvp « i)l dalee Jale k =1

Q 133.9 9.09 m/
Vg =—= =9.09m/s

vy 7 (52 —25%)
«(speed of blade tip) dis )l cayha ey

nD:N mX5X%X167

Uy = 0 - 50 = 43.72m/s
«(speed of hub) 8.l dc yu
nDyN 1w X 25X167
up = = = 21.86m/s

60 60
¢ 3.75 M sk Jaugia yhai dic dc )

_ DR N 1w x3.75%x167
Ym =60 ~ 60

= 32.79m/s

24



_ ul vwl
NH gH

Uy, = NygH = 0.9 X 9.81 x 35 = 309 m?/s* = constant

13 le 6&4)1:3\ e

- . 309
=a377 - 107Tm/s v, =
¢ le céfaﬂ e
_309 309
=186 [HAM/S v, =
13 le cCatiadl die
~ o4 309
=379 JAEm/s, Ve =

ol (2.5) JSall b miage sn LS e daall cilepudl labada (b ade . U > 1, <D (K b

tan B s
an =
1 _—
cg_'vlaj\ Qe

tan(180 = 009 B, =180  —13.92° = 166.08°

an( B =377 707 “H = Je = R0

tan(180 ) = 009 ~ B; =180 — 21.25 = 150.75°

an B =3379 943 “F1 = a9 = 0

25



cw\ e

9.09
21.86 — 14.14

1olial (2.60) JS&) 8 eiage WS 2yal) cileyu Taladidd danailly ¢ fl) ui

tan(180 — B,) = 2 B, = 180 — 49.66 = 130.34°

‘Clac:-:éz)
= Vg &
(l&.o-gz_) F) 2
[ : v rJ l
'1..-‘ . W b

U > vy, Ll (SIS Gy il 7z Al) Glejw habida (2.6) J<i

Lyl Crai g i) ()5S Ledic

cg_ﬁ)jal\ dic

(g0 — 5,y = U 9.09
an ) =2 =372

~ B, = (180 — 11.57)’
¢ hadl) lawgia die

9.09
32.79

~ B, = (180 — 15.5)°

tan(180 — B,) =

cw\ e
9.09
21.86

B, = (180 — 22.6)°
26

tan(180 — B,) =



el u 43.72 .
dc Ay = = = 1.
' J29H V2 x9.81x35
SPTTT T J2gH VZX981x35
Ny sl de ol
1
Npz 167v40x 10°
s =— = - =392.34

5 5
H4 354
Ng «Laa D) doegill de yudl

1167 1
_ N(p/p)z 5 (40000 x 10%)2
o - 5

5 5 = 0.012
(gH)* (9.81 x 35)4

S

bl lal lalia Ais L‘a:aj\ Z\fjm Gawd) maas :(14) Jie 2.14

85% o dlea¥) 8:.LSN . 175 rev/min deyw j509 S0MW lajlaka 838 015 (LIS (u)s5
e Ayl Wlghy ccaand) sda . 2 Sl jhis 5 ocapdll ki 91% & LS ulell 5.l
- 140m3 /s s Glpadl Jias . kil Caal Ciualia

:dall

Pojp =mopg Q H
CH= Po/p _ 30 x 10°
T T nep g Q@ 0.85x 103 x 9.81 x 140

=257m
Balgall 8yaall = ailall (e daliall 808l X 7y

cEﬂ}d\bJﬂ\cM\u@ ) Caiia die

30 x 10°
= W X 0.93 = 32.82 Mw
nD, N mx35x175
u= 0 - 0 = 32.07m/s

27



mu, v, = 32.82 x 10°
p Quy v, = 32.82 % 10°
103 x 140 x 32.07 v,,, = 32.82 x 10°
YUy, =7.14m/s
(note : u; v, = constant at all radii)

Q 140

Uf=‘4—f=m=8.5m/S
Vw, <u
oLl (2.7) JSal) 8 miage LS any depud) Jalada
u
D=
—?’K/ r (O
| J
/
J(\ ; 7L Iy
\80—-]3'

SIS cy il ada (2.7) IS4

U, — vy, 32.07-7.14

tan(180 — B,) =

~ 180 — 5, = 18.82°

Vi, = kel Lshill 36 Al Gibia 06+ u 3 anga olail 161,187 ¢ u J il anlaily 18.82°

bl (2.8) J<al) 8 als 58 LS 0

8.5 o

v
tan(180 — B,) = -~ © B, =148

u 3207
U go age olails 165.2° 5 U ae callas olaily 14.8°

28



OIS cy gl £ Al ey Jabia (2.8) J<a

OSIS () 931 Aaan Dy el dassil) Ao pudly §)a8 Al 1(15) Jla 2.15

5Ll . 170 M3 /5 J slase slall Glyas Jiak 550 ¢ 26.5 M j)aie Caas ot (LIS (e
- 150 rev/min & sl depu DDy el Goe i) deyullg 508l s . 90% Ll
:dall

sl 8,8l Py p = 1o p g Q H
=0.9x 103 x 9.81 X 170 X 26.5 = 39.77 X 10° w = 39.77 uw

¢ Ny el dac il deyul

1
_ Npz 150v39.77 x 10%

N, —— = 4975

5
Ha (26.5)7

3 nS ‘angd\ 2\:1.9‘5.\]\ 2&—‘)“5\

1
1 150 [39.77 X 103]5
_N(/p)z 60 103

5 5
(g H)4 (9.81 x 26.5)%
= 0.0151 rev

OIS G5 Al 23383 :(16) JUa 2.16

N

29



. 0.89 l)lase ddlaal 5.5 30 MW \alaca 8y02 u;_\.z.fncjy %g LS et S C\J;'é\ Il

Aoyl Slopadl iy 0.5 (Glasy Cipall s ) Shall i (S 1) depedl 23a . 42 17 bl Caand

.18 5 0.5 la
:dal)
H:42m, 7”0:089, Po/P=30x1O6W
u vf Dh
= 1.8, =05,—=05, N=?
2gH \2gH D,
Ol Jins
Py/p 30 x 10°
= = = 81.81m3
Q= gH ~ 089 x 10° x 9.81 x 42 m*/s
. Uy
Obdl s = ——= 0.5
i 2gH

~vi=0.5v2x9.81x42=1435m/s
T, 2 2
Q = Ap vy = (D" = Dn*) vy
Dh ES 05 Dt

T T
Q = Z(th —_ (05h)2) Uf = Z X 075 th Uf

oo |40 [ axme
t= |Ax075v, (ux075x1435

u=1.8,/2gH = 1.8V2 x9.81 x 42 = 51.67 m/s

_ mDN . N_6Ou_60><51.67_ 3173 ,
=0 “N = T wx31 3rev/min

u
D) zde Aughy Al Al oA Ayl cdspmd) waa3 1(17) Jla 2.17
Laa oy lallg 85 Zall ) had . 25 M o))ade G @i 10 MW Lajlase 5508 2 185 (DLLS e

Lea eyl e IS IS 13 . 0.85 5 0.9 Lea AdleaYly 2S5 pulel) (sl . 3m 5 1.2m

30



Al 7 A daslys duagill A zyde Dy depadl s cdaghil) A8
1 Jad)
Ny =0.9,D, =3m,Dp =1.2m,H = 25m,ny = 0.85,Py,p = 10 X 10° w
B,=? a=? N=?

Ll (2.10) 5(2.9) I 8 linimage zally Jaall Cile ki

LL:“ZF{AH

SIS (sl Jaall cile sy Tahda (2.9) JSa

Py 10 x 10° 1797 3
Q= gHn ~ 10°x981x25x085 _ */97m/s
0 47.97
Vs = 8.08 m/s

A Z(37-122)
«(power generated) salgall 3,4l

Po,p
Nu
m=pQ =103%x4797kg/s

muv,, =

U =1y,

. Posp 10 x 106
uc = =
npm 0.9 X 103 x 47.79

~ 10x10°
U= D ox10sx4797  1>22m/s

o

Vi . 808

o et iess =28

a =tan

31



vf1=vf2=vf,u2:u1:u‘@sd\;3;

, 8.08

tan(180 - ,82) = ﬁ
_ ., 808 .
--180—B2—tan m—28

LS cpysil Al Gle s Jabida (2.10) J<&

T Dy N
“ =760
60u 60 x 15.22 _
~N= 7D, =——3 - 96.9 rev/min

) gl BoliS Ao Talatis) LSy ulgd) Bolasl) s :(18) Jlia 2.18

Cns ol aladinl iy 7 A ) (55K G e Crew I3 A ls ddasa 8
o el Cgl Jaae vie ol ueill 2y die Aoyl Gl 1) eyl Gl e e aa il
13) Al pulgl) 8Ll 23a ¢ 5m/s, 7 m/s, 5 m/s b el sl zyae vie by T m/s
 80% (o Aoyl Al g la i Condl Gigil 5oL CuilS 13y 100% (& canedl gl 8US cils
Lol g elllia Canl 4 gl Gl ju paas 38 25 13 3oL o L

:dal

‘gﬂ\w l=7m

32



el u_tj.ui Jdide die Aoyl Craw

T
“2g 2x981 ™M
U5 =1.27
~2g 2x981 ™M

eyl Crae (50 100% § Lo el 2 Ladie
gyl il = 25— 1.27 = 1.23m
—1.23m = =Y el 1(1) A
sl = 2.5 —-1.23 =1.27

amy = (7—1.27)/7 = 0.8186 = 81.86%
80% ¢ lasi & 13 sl = 0.8(2.5 — 1.27) = 0.984m :(2) &l

agiiall Caendl = (2.5 — 0.984) = 1.516m
“ My = (7 —1.516)/7 = 0.7834 or 78.34%

& lajid clilia (K ol 13 £(3) Al

Nu = (7—2.5)/7 = 0.6429 or 64.29%
£ B3 (a8 e die bl Craw yaat 1(19) Jia 2.19
ol sl Jaad) dalie . 150 M3 /5 Gyl Jixh 058 £ 18 (sl camas sl £aijs b
el 0.5 M Gilase ol sl Jaae o 5ol e . 22.5m2 b zyaall daliss Laiy 15 m?
Ll e 23a ¢ 80% 92 canad) gl ddaclsy aafiesall e pual) Cran IS 13 L bl elall Cigunia
(ol Z v e
AN

o yeS o) (el Ciguia el

33



v, 2 v,2
1 2
h1+5+zl=h2 +E+22+losses - (1

_ @ _ 150 _ — Q@ _ 150 _
V1= =T =10m/s « vZ—AO—22.5—6.67m/5

z,=—05m,z, =0 ¢ hy, = hytmos = 10 m of water

0.2(1712 - 7.722)
29

P YIS had sl 2 yde die dariall 8 ¢ adll (arsaig (1) Aaled) caiig salels

6.672 — 102 102 — 6.672
hy =10+ 0.5 + -

Glagadll =

2x9.81 +0.2 2 x9.81
hy =10+ 0.5—-2.83+ 0.57 = 8.24 m (absolute)

= 1.76 (vacuum)

) gl Jaae dis Jarial) aass 1(20) Jbe 2.20

i sl dalie - leall Chedll Gigaia (358 2.5 T dblse 2y Aed 3y (sl o) sl Jaae
Irfinae Aoyl Caas (10 80% g lajiaad oy . 8m/s Jaaall aie Aoyl i) daliss Cilaal 3
conad) gl Jane die Jazcall a3a celal) agee (0 10 M Jalad (oall Jaraall il Aot caadd)
:dall

2 2
h +vi+z =h +vi+z + losses
1 29 1 2 29 2

1
v, =8m/s, v, =8><§=2.67m/s
Zl=2.5m, Z2=0, h2=10m
2 _ ., 2
ciagill = 0.2 [M]
29

cddle anall (asgaty

34



h, =10 — 25+ 267" — 87 +0.2
1= ' 2 %x9.81 '

82 — 2.672
2 x9.81

= 5.18 m (asolute) or 4.82 m (vacuum)

P92 il dejug AL Jgaeall Cradd)

hz = 0.2

82 —2.672] [ 2.67°
_l_

> %< 9.81 2X9.81]=0.58+0.36=0.94m

35



G Jaad)
Al Lo Auylai aladiuls ¢SLIS Aiy gig Aol Ly gil) B Jilewa

Problems in Propeller and Kaplan Turbines using Momentum

Theorem

Bally cishall (e < 7 Ally Jasall ie Sf5al Ak, L) Glws 1(1) 4l 3.1

150 rev/ depun jon Laaie . sl e S5m 5 2.5m Lea Caplally 83call hdad (BLIS (55 8
5LaSlly 85% Adleall 5.LaSN . 30MW W)ylake 508 21065 asds ¢ 30 M pylake Craws Caal MIN
paod i) 8y ally Capdall (e JSI o paally daaddl aie lgall k) Llg) 23a . 909 S5 ailed
WY S i Bl Al oyl dejug agail Ao jus Capn Jeals (9505 2 Al die (Sa

Ans. {14°,52.9°,11.7°,22.5°}
Q#Jj.m Z\.c)uu ZUA.G Jh.é Ldad (2) s 3.2

Lai . 40 M 3 TS0 bl Coandl) (35S0 ¢ 25 MW aylake 5558 90% Lajlake 5 (DUIS (s Al
deyug phd 23da . 0.4 o phll Sl L il e 0.6 5 2 Lea Gl Aoy deyud)
-yl

Ans. {2.5m,428.6 rev/min}
a0 A Ll Anasil) Ay Al Ayl la 1(3) Al 3.3

Lea lgall Caylally $5-call Uil L 28 M slaie o ciad 12 MW L jlaka B8 ity (LS (e
Ll C)A.db d;dad\ &"_11.9‘).“: utbﬂ‘j 85% 2—,}5&3‘2“ sl il \Jl &_t_..:l‘)ﬂ\ Lr\:’ 29m 9 1.1m

194% LS lel) solill 5 75de Laslhs Al Ay Al edepual) Cananl LAl
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S5l sl ) e dsgall dopud) dund yaas 1(4) Jba 3.4
Landll e gill depudl + 240 rev/min deyw Hsn Lxie 35000 kw Lajlsie 538 A5 (DUIS g
oyl 5l ) Sall [l dawis 84.5% & Adleal) 5eliSl) il 1) bl Caandl 23a L 320
- 035 laylate (e At i) oyl Hladl) e dessgall Aol daasi 335 . 0.3
Ans.{21.27 m,2.525}
S5 Jase Aghs Anasil) Li) 7 de dugly il 1(5) Al 3.5
c 21 Mw & salgadll 50l L 2.5 M o)lake Byia Hhaig 4.5 M oylake iyl el (5)5me Gl
Lea dllaals 400 el el . 20 M 58 Caadl ila . 140 Tev/min & o) deyus
A 3 Laghys dungil) Ay zrde dugly ceal Ll e 8B0% 5 94%
Ans. {63.2°,22.05}
Ol ol ds iy Gl 1(6) Alus 3.6
- 20m o)rke e nd Jemy Ladie 20 MW laylaka 5508 a5 (PLIS 65 (e (Sr9ne Ol (ysd
Aoy rual Ly lal) 5 b8 e 350 Jia Hall HhE . 0.6 o Gl Ly 2 o8 Aoyl das
~oykadly (5l
Ans. {198 rev/ min, 3.8 m}
Ciphll sie Ayl zdag Jade Llg) waal 1(7) Al 3.7
90% lajlaie ASdg)ala 5L 16 Mw a3 5 20 M oylaie Caane Alea cans Jaids SIS (uysd
0.8 & Ll ducgill dejud) - 2m Hall Jli 4.2 m J5all )l kil . B0% ddles :USH
WV, = 0 O8I Gkl vie Ll zjdey dane Blg) ks
Ans. {9.2°,18"}
5l depuy had waas 1(8) Al 3.8
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gﬁ Srcall i . 850 ddles) 5:US: 5.5 M o))ike Cans an3 7.5 MW 215 Sysan hipas (st
Al deyug Hhal ada ikl
Ans. {5.58 m ,75 rev/min}

) Gigail A 3ghtal) Crandly cad) gl Ao tie Jaal) yaas (9) Al 3.9
eydl . 20mM? &yl daliaay 3 58 Jaaall Hlad had ) Css ) cih s gl b
Capail 8 a8l . M) el Cigania (358 57M Alise Cayoill zyde dan . 5m/s (p i) e
Gl gl Ll onadl gl e die Jaaal) a3a il die dejpudl) Caae (0 50% Jisd sl

cnall gl 3 sakall
Ans. {6.03 m (vacuum) ,0.08 m }
3l b daslial) Badlly cpy sl grda Lie 1A baiiall 1uaa% :(10) Als 3.10

Tl ais de yul)

vie daleal ¢ 25 m? danall daliss adia Gueald Gaea) e gl I aoa s 23000 Ll
Orosl Al i) (el Cgaia Bé gl - 12 m/s Jaad) vie deyudl ¢ 75 m? 2yl
(Janal vie deyul) A8l e 20% Jolad @lSiad dais ) gl 8 38 IS 1Y) L 0.9 M Jalay
oAl die Aoyl A3l 3 dailiall 5,08 Liay) gl . sl zde vie 2hdl) Jaiall 23a

Ans. {5.95m (vacuum),2000 kw}
) gl Bolag apand :(11) Al 3.11
oY) vie Qulaall Jaall L 2.5 M Jiad) Csnial) (353 g Lin¥) . 3 M e gl Jaadll b
sl gl 5e S 23a L 30 M3 /s lyad) Jies . g3 3.1 M

Ans. {65.5%}

Sl Cual b gia die ddpll g jdially Jaaadl Ly saas 1(12) Al 3.12
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LSl Hugl) 3Ll il 1Y) . 2.0m spall ,das 4.5mM a)lall Aaall jlad 55 . 140 rev/min

bl Caal baugie vie Aoyl = Ally Jiaall Llg) ads ¢ %88 & Al selislly %94 (g5l
Ans. {30°,20° 20'}

Al By maal) die I5a by gl (Olipmad) ik a3 :(13) Al 3.13

ki Ll 250rev/min deju Janids 3 5l Glyadl el 56 g cgyeme Gl <l i)

o Al Gl 8z Al Al G Ll Lacgia die . 0.75M ojliie sl his 1.8M oylake s

t V) o3s LAl Aoy olatl (e duilie LaallS (300 o Jaaall wie f5al &uslys 40°

Aaliiie dypaall depud) G Liajibe Hiaa )l Gl dagiadl sl onie 0585 (53 lopmdd) Jin (I

all Lglise agmll 435<e cul€ 1) 2 Al die l3all Ay Lgly (o

bl Caat e s agall & il OIS 13 £ Al 538 (2

Ans. {12m3/s,18.9° 1360w}
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Glaswal) Aplii Ao licde (LIS A gig deldal) A sl
ddlged) clagiall of
Propeller and Kaplan Turbines Based on Aerofoil Theorem

:(Introduction) Jax 4.1

05855 (6 N 4 ) (L) 1) e daes Alalaa Brm e AelBal) Al o pda) Ay (58
lgaladial 2y il Linnygi 8 Basagall Gl dgiliia dungill iy (g ddla clllia . oul) 2gac (o dilas
il B elall Ol daad dpagill Gl Lddlladl) Aoyl B2l AS atall Gyl e elall dasil
Lad 2. (whirl component) st £56Ke sy Gyl elall ol . ohysal) Hsaal Lilse AS)aall
i Byeal) ae A el iyl AL ez 13 LAyl 2 yde die (alle Jaka (B1AT Caas gl sl
Jag i conaliil i 381l Javiall A () cl€ 1Y) el ede Bl A ygil) ol adal) iy giy Ayl Asanss
Jas By adal) iyl el Jaal) pailad (e DUIS dinygis Lngil) Gaend S o Sall Jeal)
Ol L ygae Bubed 3y Aigysi o SUIS Ay ol (Ae Bl Ay ysill) adall i)

O 8 T ol 3 Gavanihd il g £55l5e 60M e o Baw @ilinaill e o) 13a callay
L 370M e ST e e ) 5l Alae ciliysis 370M

leayd a3 ) (Momentum theorem) ASall £ 4k e L) Lawge 058 of (Sa Gl asacas
.(aerofoil theorem) aslsel) claweal) duylas e of el (3.1) Bl b

LS Ly ol deBal) iy all Lt el mlagy olial (4.1) JSall
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vaste §

225

>

Fail e ! @

SIS Ly i o Ao Bl Ly i (4.1) J<a
A Al daeS Al e Lacge i) asaeat oIS13) /1

Uy, = 0,0, = v,
_ o nD,, N ]
ul - uZ =u= 60 (l)

5 gflaall Hhiaugiac Dy = dp + span = syall jhi+ Glaill (i)
Aaally sl gall 5,08l = MmO (vwlu1 — szuz) = m°(uv,,, — uv,)
= m°uy,, (iii)
TV, =0
ALl Alganll Vs b Bl (&8 e e pus
V=V, = Vs
Al e lplen (Kas
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Q=7 % —dpvpke (@)
OS5 ol Le lgalasiad 23 Y o) an adlle (iV) Aabaad) (L8 UL Javcall 246 Gyl dale (555
L JelSIL A gie )l
ridlsel) Cilaseal) Al o Lacige Gl maenss (IS 13) /2

L min sl s Jiady el Glyall Laghd mlagy slaf (4.2) JSall

Al e Jaly Aof gl Jagha (4.2) <&

Ll Qi 8 L cadlle (4.2) JSAD b manse LS Gyt Jlsell prnll Jsa lyad) lsha
ol mhad) e Jaraall 50l g (golall mhandl (358
358 Lilane (lall Jaglad olat¥ lga slail 3 Lebilat <as (P 85dll) lsal) pread) o 39all Aliana
Legale: Jgmall iy opipl) oila + L gl 858 Lana oyl Jaglad e aalaia slatl 5 <D anid)
(wind tunnel) Z Ly sf elsgl) 33 alasials Uyods

allad o L= %CL pAv}?

ndll 358 < L = %CD pAV?
asagll ol Jagaull Liglys (Stream orientation) ol elad) zias slial (4.3) J<all
.(angle of incidence or angle of attack)
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oLanor(

ch“fecﬁf cj\q of ﬂou}"

asngd of Jaghadl dushis Olipeadl ola) (4.3) U<
.(angle of incidence or angle of attack) assgll dgly of Jasaudl dugly = i Cun

Lo s (lais Bigy Al amend Cilejud) labada canfll e Dia (4.5) 5 (4.4) <Y

l W I
] N
Al aaa (Gllaig By (4.5) <& (Ao ] clesul) bia (4.4) J<a
Pk WS (o amand Fy duyonall B5illy Fy dnalaall 35l ollac) oy
1
F, = EpA vZ(C,, sin® — Cp cos6)
1
F, = E'DA v2(C;, cos® — Cp sind)
Z\Almj\ deﬂ\ = Ft X U

A sl 508l = Z X F, X u
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Gl e (i ba (S i g9 Ao Bal) Ay il 8 Adslaa (Jilanay ALia] 4.2

Lailsgd) claial) o cilaswal)

:(1) Jba
180rev/min \gic jug dilgs Cilasen iy 5 ledde S ((gr9nall Glpd) goi (e dalad 3y dile A
58 (5l G olat) 8 A dnl) Jedag ¢ 1.45M sa dlaall o Al 5500 b Chmi b usgia
Uiy Aoy . 1.2mM 55350 Jolag ASal) olas) e 129 4l Abile (0555 Slsel) arnl) 5535 . 380mMm
e 0.04 50.76 et deasiosd) Lagid) syl €y canally Cp gl cDlalas i . 220 o apnsil
» i yil)
ey ayil . 0.9 I sl L)) dalise dale (55505 10.8 ™M oylake Caas Cand A ysill e iy
PN el 4.8m/s Wlate L

(o) aasl) 1agd ashad) gy

Ayl o3 ddacdss Al B8l i

Aylaill selesl il
AN

sl 5yla i Caai awgie ¢« R =145m , N = 180rev/min , z=5

(kb caai oladl 8 Al Jsh) Uil ¢ s = 0.38 m
sl anll 3535 Job « C=1.2m
Aal slad) ae 129 daghy 0585 Jlsed) aaad) 3535

gl Ay Bl ¢ o = 22°
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C, =004, C, =076

vy =48m/s, k=09 , H =10.8m
(sl (4.6) ISl che
v
tana = !
X =1,
: L . S
XU = e tan220 m/s
v
tanf = !
u—Xx
__ 2mRy,N
T 60
J
e J]
i
3 o4
=
/ S
s =
: s &x =
9
0, 12
ry.2s
A asn @l ) Bbia (4.6) Ui
. _27‘[)(1.45)(180_2733
LU= 0 = 27.33m/s
v 4.8 4,
w0 =tan1—L_ — tan-1 — tan~! —— = 17.25°
m o=, T 2733-1188 M 1545

Lsdadl dasly = L8 8395 1 O Bigeanall i)

i =17.25—12 = 5.25°
¢ = dinygil) o3 Alaulyy datiall 5,08 i

1
F, = EpAvTZ(CLSinH — CpcosB)
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v, = \]v]@ + (u—1,)% = /4.82 + 15.452 = 16.17m/s

2 F, = % x 103(1.2 X 0.38) X 16.172(0.76sin17.25 — 0.04c0s17.25)
=11158.17N =11.16KN
sodamdl sl P = zuF, =5 X 27.33 X 11.16 = 1525KW
¢ = L)kl 5.
(U2 58) syl I Losloal 3 ) 5580« Py = pgQH
= pgkAsveH
Ap =7 (D} — d})
Dy =2R,=d,+s

dp = 2R, —s = 2 x 1.45 — 0.38 = 2.52m
Dy =dp + 2s = 2.52 + 2 X 0.38 = 3.28m

s
- Pyp = 103 X 9.81 x 0.9 X 1(3.282 —2.52?) x 4.8 x 10.8

— 1584.6 X 103w = 1584.6kw

P,p 1525
M ="p = 15846
i/P :

= 0.9624 = 96.24%

- 1600 5400 (e zohis il e g ill 13¢] dae gill de )

:(2) Jua

Lugie ¢ 200 Tev/min Gusll deje Adlsell Claiiall g5 (e G 4 ade Kn OUIS Gy
555 - 0.4M 58 (i Chai olat) & Aol Jshs ¢ 1.0M s Aaall 5 Laa) 5l ki Cha
G Dl . 15m s sl Jshy Al olad) 3 16° lajlaie dugly bile 05 Jlsgl) sl
0.045 0.8 Lt daaiicuall (psngll) Jasaadd) Aughl Cp conadlly € ayl) cDlelaa o8 . 25 & 4pnsil

Al e
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U] . 0.85 1 jluas Al dals dale (5K5 12 M o))t Jan Craws a3 elay anygill Slaa) o
N cual . 5m/s Wyt by de yus

sl gl asagll ol Lasaudl Al /i

sl 138 Adalsy datial ducladl sl [

sl 138 Ay daidl 5,50 [z

Akl 5ol /o

:dall

Chai oladl (4 iyl Joh) @il s =0.4m R =1.0m N = 200rev/min «z =4

dasill Loy dgh o = 257 ¢ Jsell asenl) 5555 Jsha ¢ = 1.5 m o(gykd

CD :004 ¢ CL = 08
vp=5m/s<k=085 H=12m

Lsaud) dugly i =7 /i

Adlsel)l Cilasnll Aplai e dige $ysnn by Linyail deyedl cillaladia jeaagy olial (4.7) JSal)
Jr » U

) o |

b

: L - : LL' —_

léo ' |

tana =— -~ x = = s =10.723m/s
X tana tan 25
v
tan 6 = !
u—x
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2nR,,N 2T X 1.0 X 200
u= 50 LU= 0 = 20.944 m/s
6 = tan1 = tan~! > =26
u—x 20.944 — 10.723

Ayl 8595 U (o Byseanall Lghll a1 Jagaadl dag)y
i=0—-10 =26—16 =10
¢ = Gusill s Adacdsy Aaviall daclaal) sgall [

LK salgd) 50l = Z X f, X U

1
iyl e Luledl sgall ¢ Fp = 7P Av,2(C, sind — Cpcosh)

v, = \/vfz + (u—x)2 =4/52 + (10.221)2 = 11.378 m/s

1
~Fp = 7 X 103 X (0.4 x 1.5) x 11.378(0.85in26 — 0.04c0s26)

~ Fp =12.224 X 103N
= 12.224 kN
¢ = sl 138 Alaulyy daiall 5,38 /7
daniall 3yaall ¢ Po/P =zuF;, =4x 20944 X 12.224 = 1024kw
Ayl 56Ul ¢ 7y =7 /o
=pgkAsveH
T
iy =2 (0u = a7
Dm = ZRm = db + s
d, = 2R, —s ¢dy=2x1.0—-04=16m
s
“Pyp = 103 x 9.81 x 0.80 X 1(2.42 —1.6%) x5 x 12 = 1183.5kw

Pop 1024

= = = U. = .59
== 11835 0.865 = 86.5%
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0.2, 1.4 Layhaie cang ady cDlalas 35 37 ajlate Jagres Lusly of cplaill Dha (e 223 . 1.2m
ril e

ki LS olad) pa 287 Wik dugly aial 25 /S ik dalhe depen 4asill Slea sld) oliy
t oY) el ¢ 240 rev/min desw el o5 800 MM o)ake Bl

Ady IS e oY) 58 i

Al e AN Ayssd) sl L
Cnsill 138 Adacdgy dauidll sl i
Al & Liv

il b dagly v

Salgiall 5yl e Lowge 2uSlll J<al) 23, Lvi
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